

大跌眼镜

诱骗来衡乞讨
无现金竟可扫码支付

蒸湘警方摧毁一个组织强迫聋哑人乞讨犯罪团伙

■本报记者 姚永军
通讯员 苏敏

本报讯 利用聋哑人QQ群、微信群大肆发布消息，以提供高薪就业机会为名，诱骗受害聋哑人来衡后，组织强迫他们在车站、广场等人流密集地点行乞，并规定每日乞讨金额，完不成任务就会被罚跪、扇耳光等。7月4日，衡阳市公安局蒸湘分局华兴派出所联合治安大队成功摧毁一个组织强迫聋哑人乞讨的犯罪团伙，抓获6名违法犯罪嫌疑人，解救10名被强迫乞讨的聋哑人。

经查，去年7月起，犯罪嫌疑人邹某蒋（男，36岁，上海人，有抢劫、拐卖妇女、组织残疾人乞讨前科）组织刘某通（男，20岁，河南人）、从某华（男，33岁，江苏人）等人利用聋哑人QQ群、微信群大肆发布消息，谎称为聋哑人提供高薪就业机会，骗得受害聋哑人来衡后将其身份证件、残疾证、手

机、现金等随身重要财物扣押防止逃跑，全部强制聚居在某居民小区出租房内，并派胡某军（男，40岁，新疆人）、杨某（女，33岁，湖南永州人）、郭某喜（女，18岁，云南人）专门看守监视。该团伙还有专人传授乞讨技巧，受害聋哑人乞讨时一旁均有专人“保护”。

据专案民警介绍：每天8时许，该团伙由专人“护送”受害聋哑人前往医院、广场、车站、商场等人流密集处，手持《聋哑残疾人证》进行乞讨，19时收工。除了收取现金方式外，该犯罪团伙还制作了微信支付二维码、支付宝卡片。他们每天强迫受害聋哑人上交300—500元，完不成任务的就会被罚跪、不准吃饭、拳打、扇耳光等，完成任务的除了一餐饱饭也没有更多报酬或奖励。

目前，犯罪嫌疑人邹某蒋、刘某通、从某华已被依法刑事拘留，违法行为人胡某军、杨某、郭某喜被行政拘留。10名受害聋哑人已通过民政部门救助返乡。

路遇交警检查
竟强行冲卡撞倒民警

犯罪嫌疑人刘某被南岳警方依法刑拘

■本报记者 姚永军
通讯员 陈哲

本报讯 7月5日上午，南岳区发生一起驾驶两轮摩托车撞倒执法人员后逃逸妨害公务案，造成南岳交警大队民警胡永辉受伤。案发3小时后，犯罪嫌疑人刘某被抓归案。

当日7时51分，市公安局南岳分局交警大队城区中队民警在南

岳镇祝融北路电影院路口依法开展交通秩序整治行动时，一辆两轮摩托车拒绝停车接受检查，强行冲卡将城区中队中队长胡永辉撞倒在地后逃离现场。

南岳交警大队在分局网监大队、大庙派出所的积极配合下迅速开展案件侦破工作。通过摸底排查，于当天上午11时将犯罪嫌疑人刘某依法缉拿归案，刘某对自己的犯罪事实供认不讳。市公安局交警

用歌声展示衡阳好形象
“万恒”揽回合唱“世界杯”银奖

■通讯员 邹俊艳 刘泳宏

本报讯 近日，在南非举行的2018年第十届世界合唱比赛上，衡阳万恒奥运年华合唱团完美演绎了广为传颂的中国民歌《茉莉花》以及罗马尼亚歌曲《chindia》、印尼歌曲《Lukluk lumbo》、海南黎族民歌《捡螺歌》四首风格迥异的歌曲。他们以动听的歌声和优美的身体律动，征服了现场评委和观众，每首歌曲演唱完

60多个国家和地区的300多支合唱团参加。

比赛中，衡阳万恒奥运年华合唱团完美演绎了广为传颂的中国民歌《茉莉花》以及罗马尼亚歌曲《chindia》、印尼歌曲《Lukluk lumbo》、海南黎族民歌《捡螺歌》四首风格迥异的歌曲。他们以动听的歌声和优美的身体律动，征服了现场评委和观众，每首歌曲演唱完



支队政委何湛当天下午赶到南岳对受伤民警胡永辉进行了慰问。

经查，犯罪嫌疑人刘某系南岳某物业公司员工，存在所持机动车驾驶准驾不符、机动车辆未按规定进行年检、机动车未按规定缴纳第三责任强制险、未按规定戴安全头盔等多种严重交通违法行为。

目前，犯罪嫌疑人刘某因涉嫌妨害公务犯罪已被南岳警方依法刑事拘留。

老乡见老乡
有难一定帮

衡阳市河南商会慰问“6·29”交通事故受伤人员

■本报记者 谢丹

本报讯 “你们在衡阳有什么生活上的需要一定要和我们联系……”7月8日上午，衡阳市河南商会第二次组织代表来到市中心医院、南华大学附属第二医院探望慰问在京港澳高速“6·29”重大交通事故中的受伤人员。

“一定要放松心情，大难过后必有后福。”“生活上有什么需要一定要和我们联系……”衡阳市河南商会一行人热情地和受伤人员及家属说道，并祝愿伤者早日康复。

据了解，事故发生第二天，衡阳市河南商会就自发联系会员单位及会员组织进行募捐和慰问，会员们纷纷献上爱心。7月1日还派出代表专程赶往衡东县人民医院进行探望慰问。7月8日，商会再次组织代表购买慰问品探望事故受伤住院人员。

慰问代表余培远表示，这次事故的受伤人员都是河南老乡，商会更有责任为他们提供帮助，也希望给伤者及其家属送去实实在在的帮助，助他们渡过难关。

衡阳市河南商会于2014年5月成立。近年来，商会在自身发展的同时积极履行社会责任，热心公益慈善事业，关爱民生、扶贫济困，仅去年一年，商会成员捐助扶贫款11万余元，解决就业人员500余人。

毕，观众都报以热烈的掌声。

据介绍，衡阳万恒奥运年华合唱团组建于2008年8月，成员既有离退休职工，也有年轻人。为参加此次比赛，该合唱团提前半年排练曲目，在团队内部进行竞选，最终选拔四十多人组成了比赛团队。合唱团成员们克服种种困难和压力，相互支持与协作，终于登上了合唱比赛的世界最高舞台。

图片新闻

红花灼灼，胜似桃花……
7月10日，记者看到，衡州大道两侧被夹竹桃花海装点出一道亮丽风景线，引来不少市民驻足观赏。业内人士提醒，夹竹桃花期较长，是一种常见的城市绿化花卉，能吸收二氧化硫、氯气、烟尘等有毒气体，有助于美化生态环境，但它的茎、叶、花朵都有毒，分泌出的乳白色汁液含有一种叫夹竹桃苷的有毒物质，误食会中毒，希望市民勿采摘。

本报记者 罗盟 摄

2018年衡阳市雁峰区
公开招聘小学教师公告

经雁峰区委、区政府研究决定，面向社会公开考聘小学教师60名。

报名时间：2018年7月18日至7月20日
详情请登录衡阳市人力资源和社会保障网、雁峰区党政门户网查询。

咨询电话：0734-8535404
衡阳市雁峰区公开考聘中小学教师领导小组办公室

2018年7月9日

